

December 3, 2015

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
NUCLEAR INNOVATION NORTH )  
AMERICA LLC ) Docket Nos. 52-012 & 52-013  
 )  
(South Texas Project, Units 3 and 4) )

NRC STAFF PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Pursuant to the Commission's November 23, 2015 "Order (Setting Deadline for Proposed Transcript Corrections)," the staff of the U.S. Nuclear Regulatory Commission hereby provides its proposed corrections to the transcript for the South Texas Project, Units 3 and 4, mandatory hearing. The proposed corrections, which are attached, address the testimony of the staff's witnesses. Corrections to the applicant's testimony will be addressed by the applicant.

Respectfully submitted,

**/Signed (electronically) by/**  
Michael A. Spencer  
Counsel for NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Mail Stop O-15 D21  
Washington, DC 20555-0001  
(301) 415-4073  
Michael.Spencer@nrc.gov

Dated at Rockville, Maryland,  
this 3rd day of December 2015

# Attachment

## NRC Staff Proposed Transcript Corrections for South Texas Project 3 and 4 Mandatory Hearing

Page(s)	Line(s)	Change
2	8-9	Change "MARGARET M. DOANE, Director, Office of International Programs" to "MARGARET M. DOANE, General Counsel"
2	14	Change "STACY" to "STACEY"
2	21	Change "MICHAEL SPENCER, Office of General Counsel" to "MICHAEL SPENCER, Office of the General Counsel"
3	4	Change "Office of New Reactors" to "Office of Nuclear Reactor Regulation"
13	24	Change "Phida" to "Pohida"
14	4	Change "Tariff" to "Tardiff"
15	8	Change "Stacy" to "Stacey"
15	12	Change "McCoffin" to "McCoppin"
15	13	Change "McCoffin" to "McCoppin"
53	18	Change "professionals. For multiple offices" to "professionals from multiple offices"
55	14	Change "emergency and preparedness" to "emergency preparedness"
57	4-5	Change ", the nuclear operating company" to "Nuclear Operating Company"
58	8	Change "Ed, next slide." to "Can I have the next slide?"
63	15	Change "might be inimical" to "will not be inimical"
63	18	Change "SECY report" to "SECY paper"
64	21	Change "as a cooperating" to "as a cooperating agency"
70	16	Change "the staff will be information" to "the staff will be presenting information"
70	18-19	Change "departures in exemptions" to "departures and exemptions"
76	14	Change "defense in that they" to "defense and that they"
79	11	Change "AP-1000" to "AP1000"

<b>Page(s)</b>	<b>Line(s)</b>	<b>Change</b>
79	17	Change “experience as a result. The” to “experience. As a result, the”
81	3	Change “KKK” to “Mr. Akstulewicz”
81	18	Change “that delay in” to “the delay in”
82	14	Change “as a while” to “as a whole”
86	7	Change “Regulation in” to “Regulation during”
86	25	Change “could have it” to “could have done it”
87	18	Change “?” to “.”
88	25	Change “most of you have Frank who gives you the same answer” to “and see if Frank gives the same answer”
95	8	Change “Section 3” to “Section III”
95	12	Change “Section 8” to “Section VIII”
95	15	Change “Section 8” to “Section VIII”
95	19	Change “30” to “130”
98	21	Add quotation marks around “appears to be financially qualified”
101	20	Change “detail” to “detailed”
101	25	Change “protection to public health and safety” to “protection of public health and safety”
102	13	Change “digital I&C platform” to “digital I&C platforms”
102	18	Change “additional I&C platforms” to “digital I&C platforms”
103	4	Change “AP-1000” to “AP1000”
103	12	Change “guidance and Standard Review Plan” to “guidance in Standard Review Plan”
103	14	Change “50.55(a) (H)” to “50.55a(h)”
103	18	Change “addresses new I&C” to “address new I&C”
104	1	Change “and Request for” to “and Requests for”
104	4	Change “additional I&C” to “digital I&C”

<b>Page(s)</b>	<b>Line(s)</b>	<b>Change</b>
105	20	Change “the SFAS” to “the ESFAS”
106	13	Change “AP-1000” to “AP1000”
106	15	Change “SFAS” to “ESFAS”
106	16	Change “AP-1000” to “AP1000”
109	19	Change “table, 7(d)(s)-1,” to “Table 7DS-1,”
116	15-16	From “need a” to “such as”
127	22	Change “RCICs use” to “RCIC uses”
128	22	Change “load-shutting” to “load shedding”
129	12	Change “core cooling containment and spent fuel pool” to “core cooling, containment, and spent fuel pool”
129	25	Change “before a fuel load” to “before fuel load”
135	6-7	Change “perspective licensee” to “prospective licensee”
135	21	Change “Neither the building are not built yet” to “The buildings are not built yet”
136	13	Change “to leverage” to “that leverage”
136	13	Change “get done” to “get it done”
159	3	Change “parameter is” to “parameter and is”
159	13	Change “and” to “an”
159	19	Change “is” to “it’s”
160	4	Change “52.73a” to “52.73(a)”
160	21	Change “qualifications and alternate vendor” to “qualification as an alternate vendor”
161	23	Change “an” to “any”
163	10	Change “52.73a” to “52.73(a)”
167	13	Change “PI group” to “PRA group”
168	7	Change “Section 2.4S10” to “Section 2.4S.10”

<b>Page(s)</b>	<b>Line(s)</b>	<b>Change</b>
170	25	Change “there was some aspects” to “there were some aspects”
171	2	Change “that recast any of the issues” to “that recasting of the issues”
181	12	Change “regulating” to “regulatory”
182	2	Change “worst to meteorology, 99 percentile” to “worst meteorology, 95 percentile,”
182	3	Change “air stability” to “F stability”
182	3	Change “doesn’t” to “which doesn’t”
182	17	Change “one activity” to “some uncertainty”
182	17	Change “really below one” to “a little below one”
183	18-19	Change “defines a tornado wind speeds at a probability of $10^7$ per year occurrence” to “defines tornado wind speeds at a probability of $10^{-7}$ per year occurrence”
183	19-21	Change “the probability of a structure being struck times given that the structure has been struck,” to “the probability of a structure being struck times, given that the structure has been struck,”
183	21-22	Change “a combination of which would be $10^7$ ” to “a combination of which would be $10^{-7}$ ”
183	23-24	Change “there is logic to latitude to degree boxes that gives you ” to “there are longitude by latitude two degree boxes that give you ”
185	12	Change “standard plan structures” to “standard plant structures”
190	9	Change “identified, the outcome” to “identified, and the outcome”
191	21	Change “Fishery” to “Fisheries”
193	10	Change “Section 15.08” to “Section 1508”
193	20	Change “final EIS” to “final EIS,”
194	15	Change “economies, and in Matagorda County” to “economies. In Matagorda County”
194	24	Change “only small” to “only a small”
196	11	Change “dissipation systems, an alternative intake” to “dissipation systems, and alternative intake”

<b>Page(s)</b>	<b>Line(s)</b>	<b>Change</b>
198	3	Change "MR. VOKOUN" to "MS. VOKOUN"
200	4	Add "CHAIRMAN BURNS" at the beginning of the line.
200	23	Change "We, we did not" to "No, we did not"
205	8	Change "Stacy" to Stacey"
205	9	Change "ask" to "answer"
205	14	Change "Stacy" to Stacey"
218	8	Change "Commission, pertaining" to "Commission pertaining"
218	14	Change "C.F.R. 5297" to "C.F.R. 52.97"
219	9	Change "the Applicant's" to "the Applicant"
219	17	Change "ultimate vendor" to "alternate vendor"
220	13	Change "to be done, if any noncompliance" to "to be done if any noncompliance"
220	14	Change "safety significance, yet," to "safety significance of it"
221	1	Change "today, the results" to "today the results"

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
NUCLEAR INNOVATION NORTH )  
AMERICA LLC ) Docket Nos. 52-012 & 52-013  
 )  
(South Texas Project, Units 3 and 4) )

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that the "NRC Staff Proposed Transcript Corrections" has been filed through the E-Filing system this 3rd day of December 2015.

**/Signed (electronically) by/**  
Michael A. Spencer  
Counsel for NRC Staff  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Mail Stop O-15 D21  
Washington, DC 20555-0001  
(301) 415-4073  
Michael.Spencer@nrc.gov